

平成22年8月6日（香川県報第9769号）香川県告示第321号中訂正

2ページ	誤	平成22年8年6日
	正	平成22年8月6日